



IKT. SZÁM  
5758-4/2019.

## Jegyzőkönyv

### ESEMÉNY MEGNEVEZÉSE

Bács-Kiskun megyei  
foglalkoztatás- és  
gazdaságfejlesztési  
együttműködés Irányító  
Csoportjának ülése

### DÁTUM

2019. október 30.

### RÉSZTVEVŐK

Jelenléti ív szerint

### HELYSZÍN

Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.

2019. október 30-án 13.30 órakor megrendezésre került a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú, „Együttműködés a helyben foglalkoztatásért - Bács-Kiskun megyei foglalkoztatási- és gazdaságfejlesztési együttműködés” című projekthez kapcsolódóan a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülése.

Mák Kornél, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alelnöke köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy az ülés határozatképes: az Irányító Csoport 5 tagja jelen van, vagy meghatalmazással képviselteti magát. Javasolta, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 4. Egyebek napirendi pontot 1. napirendi pontként tárgyalja az Irányító Csoport, és az ülés végén kerüljön sor a Vállalati háttérfeltérés eredményeinek összefoglalásáról szóló prezentációra, amely egyben a Paktumszervezeti ülés témája is. Ezzel a módosítással szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét.

Az Irányító Csoport a napirend elfogadásáról a következő határozatot hozza:

10/2019. (X. 30.) ICS. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja az ülés napirendjét a következőkben határozza meg:

1. Egyebek
2. Tájékoztató a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt szakmai előre haladásáról
3. Előterjesztés a „Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Stratégia felülvizsgálata 2016-2021” című dokumentum elfogadásáról
4. A Vállalati háttérfeltérés eredményeinek összefoglalása - a III. fázis eredményeinek értékelése (prezentáció)

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZAG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFÉKTETÉS A JÖVŐBE

## 1. Napirendi pont: Egyebek

Mák Kornél átadta a szót Papp Viktornak, a projekt vezetőjének.

Papp Viktor elmondta, hogy a legfontosabb, hogy az Irányító Csoport ülést megelőző konzorciumi megbeszélésen megegyezés született arról, hogy a Magyar Államkincstár, mint Közreműködő Szervezet felé benyújtott szerződésmódosítási kérelmet, amely a költségvetés- és indikátorcsökkentést tartalmazza, továbbra is fenntartják, és ennek megfelelően folytatódik a projekt megvalósítása.

Mák Kornél felkérte Papp Viktort, hogy a támogatási szerződésmódosítás elfogadása és hatályba lépése érdekében tegye meg a megfelelő lépéseket a Közreműködő Szervezet felé.

## 2. Napirendi pont: Tájékoztató a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt szakmai előre haladásáról

Mák Kornél átadta a szót Papp Viktornak, a projekt vezetőjének.

Papp Viktor elmondta, hogy az utolsó Irányító Csoport ülés óta az ernyőszervezeti feladatok ellátása keretében a Megyei Önkormányzat részt vett a tiszakécskei járási paktumszervezet ülésén, a járási paktumiroda vezetők részére több képzési napot is tartott. Jelenleg tervezés, szervezés alatt van a Paktumakadémia, illetve a Turisztikai Konferencia, amelyek november végén kerülnek megrendezésre. Az Irányító Csoport ülése előtt fejeződött be a Szakképzési Nap - Foglalkoztatási Fórum rendezvény. A kiskunhalasi munkáltatói fórumon a projekt szakmai vezetője, Szakál Tibor mutatta be a megyei foglalkoztatási paktum tevékenységét, eddigi eredményeit. További feladatokkal kapcsolatban elvégzett tevékenységek az ülés 3. és 4. napirendi pontjában kerülnek részletes ismertetésre.

Megkérte a konzorciumi partnerek jelenlévő képviselőit, hogy a saját projektelemük szakmai előre haladásáról tájékoztassák az Irányító Csoportot.

Budainé Nagy Katalin, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület szakmai vezetője elmondta, a Szeretetszolgálat a program keretében a hátrányos helyzetű ügyfelekkel találkozik közvetlenül. A Kormányhivatallal együttműködve a szakmai alátámasztását végzik a bevonásoknak. A Szeretetszolgálat elsősorban a felkutatásban, toborzásban, az inaktív személyek elérésben tud segítséget nyújtani. Az elmúlt 3 évben igyekeztek egy önálló szakmai hálózatot kialakítani a megyében, 9 városban ügyfélfogadó iroda működik

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

mentorokkal. Ez mellett 54 településen nyitott kihelyezett ügyfélszolgálati irodát a Szeretetszolgálat, ahol 1761 alkalommal tartottak ügyfélfogadást. Ezekben az alkalomokban 2386 célcsoport tag vett részt. A megkeresések alkalmával előfordultak olyan kérések, kérdések is, amelyek túlmutatnak a program céljain, tartalmán, ezért úgy gondolják, hogy a Szeretetszolgálat fontos szerepet tölt be, hiszen egyéb élethelyzetekben is komoly segítséget tudtak nyújtani a rászorulóknak. A 3 év alatt 555 kísérő rendezvényt tartottak a hátrányos helyzetű célcsoportnak, amelyeken összesen 42.833 fő vett részt. Természetesen a Szeretetszolgálat az alaptevékenységének megfelelően szűrőprogramokkal, adományokkal, élelmiszercsomagokkal is segíti a célcsoportot. A Szeretetszolgálat szabályozott keretek között, indikátorokat szem előtt tartva dolgozik, de nem hivatalként, hatóságként. A Szeretetszolgálattal való együttműködés nem kötelező, de mindenképpen van hozzájárulása az ügyfél számára. Személyre szabott figyelem, az ügyfélre fordított minőségi idő, alternatívák felmutatása számára, saját szükségletei szerinti haladás biztosítása. Az ügyfélfogadások alkalmat adtak a szemléletformálásra, a legálisan végzett munka, az elhelyezkedés fontosságára, a rendszeres munkavégzés életet formáló szerepének bemutatására. Ez különösen a legális munkaerőpiactól eltávolodott, alkalmi munkákból élő inaktív emberek számára volt fontos. Az alacsony iskolai végzettségű nehezen igazodnak el a különböző hivatalok és szolgáltatók eljárásrendjében. A mentori munka során a Szeretetszolgálat munkatársai olyan élethelyzetekkel és lakhatási körülményekkel is találkoznak, amelyek más hivatali szervek előtt elzárva maradnak. A velük való közvetlen kapcsolatban a teljes problémahalmazzal találkozik a mentor, amelynek csak egyik elem a munkanélküliség, és a többi hátránnyal is szükséges foglalkozni, így komplex szemléletben dolgoznak velük a mentorok. A Szeretetszolgálat rendszeres jelenléte biztonságot és támaszt nyújtott a rászoruló családoknak.

Mák Kornél megköszönte a beszámolót és elmondta, hogy véleménye szerint az ilyen beszámolók alapján lehet látni, hogy egy ilyen projekt megvalósításában milyen sokat jelent egy hiteles értékrendű karitatív szervezetnek a munkája. Átadta a szót Kollár Péternek, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjének.

Kollár Péter elmondta, hogy a Foglalkoztatási Főosztály munkatársainak a projekt keretében nem csak az álláskeresőkkel kell foglalkozni, hanem a munkáltatókkal is, akik azt várják el, hogy a lehető legrövidebb időn belül a legrátermetebb embereket közvetítsék ki feléjük. Ezt a kettősséget egy harmadik tényezővel, a forrásfelhasználással kell összehangolni. Ezt a feladatot Bács-Kiskun megyében 11 járási hivatal 11 foglalkoztatási osztályán hajtják végre a konzorciumvezetés kérésének megfelelően a benyújtott támogatási szerződésmódosítás szerinti csökkentett forrásoknak megfelelően. Az elmúlt időszakban a módosított célkitűzéseket hajtották és hajtják végre jelenleg is. Időarányosan jól állnak az indikátorok teljesítésével. A megyében nem csak a megyei paktumnak vannak

**SZÉCHENYI 2020**



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

lehetőségei, hanem helyi foglalkoztatási paktumok is működnek, 6 paktumprojekt fut párhuzamosan, ez 10 járás településeit érinti. Fontosnak tartotta kiemelni, hogy a Szeretetszolgálattal együtt az álláskeresőkön kívül az inaktívak célcsoportjával bővülve a munkaerőpiac teljes szegmensére figyelmet tudnak fordítani és az inaktívak bevonásával együttesen tudják Bács-Kiskun megyében egyidejűleg az álláskeresők számának a csökkenése mellett a foglalkoztatás növelését elérni. Az eltelt 3 évben közel 20.000 főről 12.000 főre csökkent a regisztrált álláskeresők száma és a közfoglalkoztatottak száma 12.000 főről 4.000 főre csökkent. Tehát úgy csökkent az álláskeresők száma az elsődleges munkaerőpiacon, hogy a másodlagos munkaerőpiacon is jelentős csökkenés mutatkozott. Véleménye szerint nagy szerepe van mindenféle gazdaságfejlesztésnek, aktiválásnak, élénkítések és annak ami mindezt előmozdítja, kormányzati, megyei szándéknak.

Mák Kornél megköszönte a beszámolót és átadta a szót Kicsiny Lászlónak, a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Nkft. ügyvezetőjének.

Kicsiny László elmondta, hogy az Nkft. az elmúlt időszakban 36 db újabb foglalkoztatást segítő bölcsődefejlesztési pályázatot nyújtott be, ebből 22-nek meg is van az eredménye, melyek többsége már támogatási szerződéssel is rendelkezik. Ezeknek a projekteknek az eredményeképpen újabb 385 férőhellyel bővült a megyei bölcsődei ellátás. A befektetésösztönzési tevékenységgel kapcsolatban elmondta, hogy Mélykútról érkezett hozzájuk megkeresés ipari park cím elnyerésére irányuló pályázat beadására. Ez most van folyamatban, november végéig kell benyújtani. Munkásszálló létesítéséhez kapcsolódó pályázatra is érkezett az Nkft.-hez megkeresés, ez azt jelenti, hogy erre is lesz igény. Tehát lesznek olyan fejlesztések, ahol a munkavállalók számára szükséges lesz a lakhatás biztosítása is. Ezek mind olyan jelzések, hogy a gazdaságfejlesztések, a befektetések gyarapodnak a megyében. A Magyar Multiprogram keretében most kerül benyújtásra a tanácsadói minősítésre irányuló pályázat, ami azt jelenti, hogy a GINOP-os pályázatot benyújtó vállalkozások a tanácsadói címlistában szereplő szervezetektől vehetnek igénybe tanácsadást és bíznak benne, hogy az Nkft. erre a listára felkerül. A befektetésösztönzési adatbázis elkészült, az önkormányzatok részéről az érdeklődés nagy. A gyakorlati kérdések tisztázása és a beindítás 2020 áprilisig kell, hogy megtörténjen. Az adatok feltöltése 2-3 településsel próbajelleggel meg fog történni még ebben az évben, azután előkészítésre kerülnek azok a szerződések, amelyek biztosítják majd, hogy a rendszer működőképes legyen. Az Nkft. munkatársai részt vettek az ipari parkok és az inkubátor házak kialakítására, fejlesztésére irányuló újabb pályázati kiírás véleményezésében. A pályázati felhívások már megjelentek és december 31-ig van lehetőség a támogatási kérelmek benyújtására. A gazdaságfejlesztési stratégia szempontjából fontos elem, hogy a területrendezési terv módosítása és felülvizsgálata során a törvényi szabályozás szerint a megyének lehetősége van egyedi fejlesztési övezetek kijelölésére, ebben is közreműködtek az Nkft. munkatársai a Fejlesztési Irodával és a tervező gárdával együtt. Ennek során

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

meghatároztak olyan egyedi övezeteket, amelyek alkalmasak arra, hogy a következő Területfejlesztési Operatív Programnak a differenciált elosztását megalapozzák. Véleménye szerint sikerült megteremteniük az összhangot a területfejlesztés, a gazdaságfejlesztés és a területrendezés közötti elképzelésekben és a területrendezési tervben már figyelembe lehet venni például a déli övezetek és a Kecskemét környéki területek eltérő fejlesztési igényeit.

Mák Kornél megköszönte a beszámolót.

3. Napirendi pont: Előterjesztés a „Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Stratégia felülvizsgálata 2016-2021” című dokumentum elfogadásáról

Mák Kornél átadta a szót Szakál Tibornak, a projekt szakmai vezetőjének, aki ismertette az előterjesztés tartalmát.

Mák Kornél elmondta, hogy a dokumentum említi, hogy a Homokhátsággal kapcsolatban kutatás, oktatással kapcsolatban a felsőoktatás is bekapcsolódik – ez több szempontból is visszatér az anyagban. Kérdezte, hogy ebben milyen partneri együttműködések vannak felsőoktatás, egyetem részéről.

Papp Viktor elmondta, hogy a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat együttműködési megállapodást kötött a Neumann János Egyetemmel tavaly év végén.

A napirenddel kapcsolatosan egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az Irányító Csoport a napirendről a következő döntést hozta:

11/2019. (X. 30.) ICS. határozat (egyhangú szavazás 5 igen szavazattal):

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a határozat mellékletét képező „Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Stratégia felülvizsgálata 2016-2021” című dokumentumot elfogadta.

Erről értesülnek:

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

4. Napirendi pont: A Vállalati háttérfelmérés eredményeinek összefoglalása – a III. fázis eredményeinek értékelése

Mák Kornél felkéri Nyerges Tibort, a Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara gazdaságfejlesztési vezetőjét tartsa meg prezentációját.

„A Vállalati háttérfelmérés eredményeinek összefoglalása – a III. fázis eredményeinek értékelése” című előadás anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, Mák Kornél megköszönte a megjelentek részvételét és zárta a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportjának ülését.

Az ülésről jegyzőkönyv készül, a jegyzőkönyv vezetője Garajszki Gabriella, a TOP-5.1.1-15-BK1-2016-00001 kódszámú projekt projektasszisztense.

Mivel az Irányító Csoport ülés 4. napirendje egyben a Paktumszervezeti ülés programja is volt, ezért arról külön emlékeztető nem készül.

K.m.f.

Mák Kornél  
Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés  
alelnöke

Garajszki Gabriella  
jegyzőkönyvvezető

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**